



# 夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2019年8月6日(火)

# スマホ決済サービス「Origami Pay」との口座連携開始について

- 2019年8月6日(火)より、株式会社 Origami が提供するスマホ決済サービス「Origami Pay (オリガミペイ)」との口座連携を開始しました。
- 「Origami Pay」をご利用の際に、当社普通預金口座から決済代金の即時引き落としが可能になりました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、2019年8月6日(火)より、株式会社 Origami(代表取締役社長 康井 義貴)が提供するスマホ決済サービス「Origami Pay」との口座連携を開始しましたので、お知らせいたします。

本サービスの開始により、当社普通預金口座をお持ちのお客さまは、Origami アプリ に口座番号などの必要事項を入力することで、全国の Origami 加盟店で、かんたん、 便利なスマホ決済サービスをご利用いただけます。

当社は、今後もお客さまの多様なニーズにお応えする金融商品・サービスのご提供に積極的に取り組んでまいります。

記

## 1 サービス開始日

2019年8月6日(火)

#### 2 サービス概要

当社普通預金口座をお持ちのお客さまは、Origami アプリをダウンロードし、口座番号などの必要情報を入力することで、当社普通預金口座から決済代金の即時引き落としが可能になります。なお、当社の普通預金口座から即時口座振替が行われるため、事前のチャージは不要です。

- ※ ご利用いただけるお客さまは、トマト銀行の普通預金キャッシュカード(総合口座、決済用普通預金を含みます。)をお持ちの個人のお客さまです。
- ※ 詳細は、「Origami Pay」のホームページ(https://origami.com/origami-pay/)をご確認ください。

#### 3 「Origami Pay」について

「Origami Pay」は、株式会社 Origami が提供するQRコードを利用したスマホ決済サービスで、国内145万ヵ所、海外1,000万ヵ所(2019年末予定)の加盟店で利用できます。

### 4 株式会社 Origami の概要

会 社 名 株式会社 Origami

所 在 地 東京都港区六本木6-10-1 六本木ヒルズ森タワー31階

事業内容 モバイルにおける金融プラットフォームの企画・運営

代表者名 康井 義貴



以上

報道関係のお問い合わせ先 経営企画部(広報担当)光實·侯野 Tel 086-221-1145